2012 rog
Bcepoccuiickasa onvmnumaga WKOMbHUKOB MO acTPOHOMUN
MyHMUMNabHbI 3Tan
10 knacc

Bpems BbINONHEHNA

4 acTPOHOMMYECKNX Yaca
1. [1Be oAMHAaKOBble MO MacCce aBTOMaTU4ecKue MexnnaHeTHble ctaHuun (AMC) coBepLuatoT
MArkue nocagku Ha BeHepy n Mapc. Ha kakoin nnaHete (3emne, BeHepe nnn Mapce) atn AMC
MMEIT HambonblUNA BeC? YCKOpeHWe CBOOOAHOrO nageHuss Ha 3emsne M BeHepe cuuTatb
NPYMEPHO OAMHAKOBbLIMK, a Ha Mapce g=3,7 m/c?.

2. [18e HelTPOHHbIE 3Be3/bl BpaLLaroTCcA BOKPYT O6LLEro LeHTpa ¢ nepuoaom 7 vyacoB. Ha kakom
PacCTOSHUN OHW HaXOoAATCs, ey UX Macchl 6onblue maccbl ConHua B 1,4 pa3? Macca ConHua

M®=2-10%%r.

3. Kak MeHseTca BbicoTa ConHUA Hag ropu3oHTOM B TeyeHue roga B Mockse? Korga BbicoTa
Hanbo/bLLUas U KorAa HaMMeHbLLUas?

4. KakoB nepuog obpalleHnsi UCKYCCTBEHHOIO CMYTHUKA 3eM/N, ABUXKYLLEroCsH Ha pacCTOSHUM
1600 Km OT nNoBepXxXHOCTU 3emMnn?

5.ByayT M 0AMHAKOBLI CKOPOCTb BblfeTa M AafbHOCTL MOJeTa CHapaga npw BbiCTpene w3
OfHON N TOIN e NywKn Ha 3emne v Ha JlyHe? (CONPOTWMBNEHMEM 3eMHOM aTtmocdepsbl
npeHebpeyb)

6.Kakue nnaHeTbl MOryTt npoxoauTs no Aucky ConHua? Kakas 13 HUX NPOXOAUT MO AUCKY
ConHua yaue v noyemy?



